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(Nombre de pages 2 et une fiche réponse & remettre au surveillant, correctement
remplie, 4 fa fin de ’épreuve)

Parmi les réponses proposées, une seule est juste. Pour chaque question répondre sur la fiche
réponse par une croix dans la case correspondante.

{Baréme : une réponse juste : + 1. une répcnse fausse - -1. pas de réponse : ()

{) Soient 7, z, deux nombres complexes. On suppose que : |2y [=lz;]=1 et |2 4 z,2,| = 1. Alors: 2. 2,=
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4) Soient 2 et b deux nombres complexes 'leis que a b et al=1. Alors. on a:
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15) La dérivée premiére de arctan 3x7 esu =
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16} Pour caleuler la dérivée premiére de fa jonction y = (2 4+ 2Y°(1 — x7Y, on o wilise Ta dérivation
logarithmigue ¢t on obtient |

a) Q= 6x {11 + 2)2(1 — rg)’{l — xRV

by vy, ~6x(x + 2)%1— 3P0 -4x -3¢
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17) Soit f(x) = ;—f; Adars M (x) =

a) 2(n) (1 —x)™" @ 2n!) (1 —x)™"0 e) () (1 —x)~" Y
18) Trouver y a panir de I'équationxy +x— 2y —1=0:
o = oy =5

19) L-'_vaiuation de l'intégrale I = {sin® xdx:
(@) 1=< x: - ; sin 2x + C, C constante.

l 1
b) 1= S B~ sin 2x + C, C constante. .
o 3 £ s o =
¢) 1= 2 X+ S sin 2% + C,v. constante.

20) Evaluation de Uintegrale

a) 1= -;- m =2+ , U constante.

b) I = : In ]’HL1 + C,C constante.

7 1 x-1

@] l=1In I+ C, € constante.
1) 23 _ B .

i) k 1.'1" = {“+1J1UH3 @E}\'.J‘ = _Ll_l I ¢ “';cl;'.k = J'!'!'::.dl_‘
22)

Ty S nipe 12yt = ' L R S ] e 1y Bt G4 | o1
. a‘z:‘-__.'k-_ = ,_’_,_‘M bl }_‘;_11\-‘ o ___]h_:__t_ c) Lﬁzi}-z - L‘T‘__
13)
PO S i FiH - E

a) F—ILI‘: (Mt_]"'} b) Egili_--‘l: {_.....l.:.-u) (‘)Ek ‘ ==
24y 1 "aire I, de la région délimitée par la courbe y =\, @ droite v = -x/2 el la droite x =3, o3t

Aapt =434 byl=45 2 ¢y =43
25) Le nombre d Luler ¢ correspond & P

a) ©¢=2.71628 b 5 =2,717828 (ehe=271828
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